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"Καλώς όρισες στην οικογένεια του δήµου µας" 
Με πρωτοβουλία του δηµάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, "χρήσιµος οδηγός" για το 
νέο κάτοικο του  
δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη... «Καλώς όρισες στην οικογένεια του δήµου µας». 
Ετσι ξεκινά το καλωσόρισµα του δηµότη, ένα χρηστικό έντυπο του δήµου 
Πυλαίας-Χορτιάτη που αποστέλλεται σε κάθε νέο δηµότη που εγγράφεται 
στην Πυλαία, το Πανόραµα, τον Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, την Εξοχή και το 
Φίλυρο. Πρόκειται για έναν συνοπτικό και χρήσιµο οδηγό της πόλης µας, 
όπου ο κάθε νέος δηµότης µπορεί να βρει τις βασικές πληροφορίες και 
λειτουργίες του δήµου. 
 
Από την ιστορία των έξη δηµοτικών µας κοινοτήτων, τον πληθυσµό και τις 
βασικές δηµόσιες υπηρεσίες τους, µέχρι τις δηµοτικές υπηρεσίες και τις 
υποδοµές που προσφέρει ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη στους συµπολίτες µας. 
Ανάµεσά τους η δηµοτική βιβλιοθήκη Πανοράµατος, οι δηµοτικοί µας 
κινηµατογράφοι στην Πυλαία και το Πανόραµα, η κινηµατογραφική λέσχη στο 
Χορτιάτη και τα δηµοτικά µας αναψυκτήρια στο Ασβεστοχώρι, το Πανόραµα 
και την Πυλαία, αλλά και το πρόγραµµα «βοήθεια στο σπίτι», τα ΚΑΠΗ, την 
ανακύκλωση και τη κοµποστοποίηση, την online εκπαίδευση και το δηµοτικό 
Κέντρο Πληροφορικής και Ελεύθερου Λογισµικού. 
 
Ενας «µπούσουλας» που απαντά σε ενδεχόµενες απορίες και ερωτήσεις του 
κάθε νέου δηµότη, του δίνει τις αναγκαίες πληροφορίες για το δήµο του και 
τον βοηθά να προσαρµοσθεί άµεσα στις λειτουργίες του. Όπως τονίζει στο 
µήνυµα του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ο δήµος 
λειτουργεί στα πρότυπα των ευρωπαϊκών δήµων, παρέχοντας υψηλές 
υπηρεσίες καθαριότητας και ανακύκλωσης, έχοντας οργανωµένο δίκτυο 
κοινωνικής φροντίδας και εθελοντισµού και επενδύοντας σε σχολεία, αστικές 
αναπλάσεις, κέντρα πολιτισµού, αθλητισµού και µεγάλες υποδοµές. «Σε 
όποια περιοχή του δήµου και αν ζεις, όλες οι υπηρεσίες µας θα είναι δίπλα 
σου», καταλήγει ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη. Ο εύχρηστος αυτός οδηγός 
του Πολίτη είναι αναρτηµένος και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του δήµου στο 
www.pilea-hortiatis.gr και άµεσα προσβάσιµος από κάθε συµπολίτη µας. 
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